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 Lfd. Nr. 24 / 2019 
 
 

Ergebnisprotokoll 
 

 
über die öffentliche Sitzung des 

 
Gemeinderates der Marktgemeinde Sarleinsbach 

 

am 5. September 2019 
 
Tagungsort: Sitzungssaal im Rathaus 
 
 
Tagesordnung, Beratungsverlauf und Beschlüsse: 

 
 
 

Punkt 1) Kenntnisnahme des Prüfungsberichtes über dich durchgeführte Prüfung der 
Gemeindegebarung durch den örtlichen Prüfungsausschuss (2. Quartal)  

 
Der Gemeinderat nimmt den Prüfbericht des örtlichen Prüfungsausschusses über die Prüfung der Ge-
meindegebarung 2. Quartal vom 17.06.2019, der keine Beanstandungen enthält, zur Kenntnis. 

 
 
 
Punkt 2) Beratung und Beschlussfassung über die Gefahrenabwehr- und Entwick-

lungsplanung für die Marktgemeinde Sarleinsbach (GEP 2019) 
 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen einstimmig die Gefahrenabwehr- und Entwicklungsplanung 
(GEP 2019) für die Marktgemeinde Sarleinsbach. 
 
 
 

Punkt 3) Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Vereinbarung mit 
der Gemeinde Hörbich für die Einleitung von Abwässern aus der Ortschaft Un-
ternreith in die Kläranlage Sarleinsbach  

 
Die Vereinbarung mit der Gemeinde Hörbich über die Einleitung von Abwässern aus der Ortschaft Un-
ternreith in die Kläranlage Sarleinsbach wird vom Bürgermeister vollinhaltlich zur Kenntnis gebracht. Die 
Mitglieder des Gemeinderates beschließen einstimmig diese Vereinbarung. 

 
 
 
Punkt 4) Beratung und Beschlussfassung über einen Finanzierungsplan für die Markt-

platzgestaltung 
 
Der Finanzierungsplan für die Markplatzgestaltung wird vom Gemeinderat auf Antrag des Bürgermeisters 
einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Punkt 5) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des Güterweges Für-
ling im Bereich der Ortschaften Fürling und Dorf 

 
Auf Antrag des Vorsitzenden beschließen die Gemeinderatsmitglieder einstimmig die Vermessung des 
Güterweges Fürling im Bereich der Ortschaften Fürling und Dorf. 
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Punkt 6) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des öffentlichen Weg-
es in der Ortschaft Schölling, Parz. 3545 der KG 47324 Schölling 

 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die Vermessung 
des öffentlichen Weges in der Ortschaft Schölling, Parz. 3545 der KG 47324 Schölling. 

 
 
 
Punkt 7) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des Güterweges Leiten 

(Zufahrt Poppen) im Bereich der Liegenschaften Pfaffenberg 9 und 10, 
Parz.Nr. 2766 KG 47321 St. Leonhard 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, die Vermessung des Güterweges Leiten (Zufahrt Poppen) im Be-
reich der Liegenschaften Pfaffenberg 9 und 10, Parz.Nr. 2766 KG 47321 St. Leonhard zu genehmigen. 
Die Gemeinderatsmitglieder stimmen dem Antrag einstimmig zu.  

 
 
 
Punkt 8) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 49, durch eine geringfügige Vergrößerung der 
Sternchenausweisung Liegenschaft Schinken 1 (Fam. Pernsteiner)  

 
Die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 49, durch eine geringfügige Vergröße-
rung der Sternchenausweisung für die Liegenschaft Schinken 1 (Fam. Pernsteiner) wird von den Ge-
meinderäten einstimmig beschlossen. 

 
 
 
Punkt 9) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 52, in der Ortschaft Sprinzenstein durch Umwid-
mung einer Teilfläche aus dem Grundstück Parz. 3119/1 der KG 47327 Sprin-
zenstein für eine Vergrößerung des Bauplatzes Parz. Nr. 3119/5; Einleitung 
des Verfahrens 

 
Der Vorsitzende stellt den Antrag, die Einleitung des Verfahrens für die Änderung des Flächenwidmungs-
planes Nr. 3, Änderung Nr. 52, in der Ortschaft Sprinzenstein durch Umwidmung einer Teilfläche aus 
dem Grundstück Parz. 3119/1 der KG 47327 Sprinzenstein für eine Vergrößerung des Baulatzes Parz. 
Nr. 3119/5 zu beschließen. Die Mitglieder des Gemeinderates stimmen dem Antrag einstimmig zu.  

 
 
 
Punkt 10) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 53, für eine Vergrößerung der Dorfgebietswidmung 
in der Ortschaft St. Leonhard; Einleitung des Verfahrens  

 
Die Einleitung des Verfahrens für die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 53, für 
eine Vergrößerung der Dorfgebietswidmung in der Ortschaft St. Leonhard wird von den Mitgliedern des 
Gemeinderates einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Punkt 11) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-
planes Nr. 3, Änderung Nr. 54, sowie Änderung des örtlichen Entwicklungs-
konzeptes Nr. 1, Änderung Nr. 16, für eine Vergrößerung der Dorfgebietswid-
mung in der Ortschaft Pogendorf; Einleitung des Verfahrens 

 
Die Einleitung des Verfahrens für die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 54, 
sowie Änderung des örtlichen Entwicklungskonzeptes Nr. 1, Änderung Nr. 16, für eine Vergrößerung der 
Dorfgebietswidmung in der Ortschaft Pogendorf wird vom Gemeinderat einstimmig beschlossen.  


